



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ

CROATIAN FOOTBALL FEDERATION

Nogometna akademija HNS
Ustanova za obrazovanje odraslih u sportu

Zagreb 18.05.2015.g.

Predmet: O B A V I J E S T

Poštovani kolege treneri, polaznici Nogometne akademije HNS

obraćamo Vam se ovim putem kako bi Vas izvijestili o Vašim pravima i obavezama vezanim uz reguliranje statusa edukacije na Nogometnoj akademiji HNS Ustanovi za obrazovanje odraslih u sportu te reguliranja obaveza u okviru UEFA Trenerske Konvencije kao središnjeg dokumenta edukacije trenerskih kadrova pri UEFA-i, čiji ste obveznik postali u trenutku zaprimanja trenerske licence sa znakom UEFA-e (UEFA B; UEFA A i UEFA PRO).

Ovim putem vas pozivamo da se odazovete našem pozivu, te da u terminu 31.05.2015. ili 01.06.2015. prisustvujete seminaru za osvježanje licenci UEFA A i UEFA PRO, u sklopu **Međunarodnog seminara Kondicijska priprema u nogometu** kako bi izvršili obavezu osvježanja licence. Jedna od osnovnih postavki UEFA Trenerske Konvencije odnosi se na vrijeme valjanosti svake izdane licence te obavezu polaznika na cijeloživotnu edukaciju. Ovaj proces osvježavanja je obavezan za sve nositelje UEFA-inih diploma i licenci jer im se u protivnom uskraćuje pružavanje istih, što za sobom povlači i nemogućnost licenciranja za klubove u sljedećem natjecateljskom periodu. Kako je Nogometna akademija HNS u sklopu svoje reorganizacije bila obavezna na drugi način regulirati vođenje svoje dokumentacije, u suradnji sa Comet sustavom, od 01.05.2014. godine, sve diplome i licence vode se u jedinstvenom sustavu. Ovaj je sustav povezan i sa sustavom izdavanja radnih dozvola (licenci za vođenje utakmica) pri Hrvatskom nogometnom savezu (i svim Županijskim nogometnim savezima), što znači da će sve licence koje nisu osvježene, ili iz bilo kojeg drugog razloga nisu aktivne, automatizmom biti blokirane te se neće moći koristiti sve do skidanja blokade rješenjem statusa. Nadalje, iz istog je razloga sa naše strane potrebno izvršiti zamjenu svih licenci koje imaju valjanost iskazanu do 31.12. bilo koje godine, jer se iz ranije navedenog razloga valjanost licenci mora povezati sa natjecateljskom a ne kalendarskom godinom.

Isto tako želja nam je da ove seminare iskoristimo i kako bi vam omogućili da dobijete sve potrebne informacije koje su vam potrebne za reguliranje i formaliziranje statusa Vaše edukacije pri Nogometnoj akademiji HNS.

- 1) Seminar osvježanja licenci za polaznike UEFA A i UEFA PRO (iznimno i za polaznike UEFA B koji do sada nisu izvršili svoju obavezu) održat će se u sklopu Međunarodnog seminara Kondicijska priprema u nogometu u Zagrebu i to:**
 - **31.05.2015. (nedjelja) - Kineziološki fakultet u Zagrebu (Horvaćanski zavoj 15)**
 - **Početak seminara u 10.00 (prijava se vrše od 09.00 sati)**
 - ili
 - **01.06.2015. (ponedjeljak) – Nogometna akademija HNS (V. Vidrića 12, Sesvete)**
 - **Početak seminara u 09.00 (prijava se vrše od 08.00 sati)**

- *Cijena seminara : 200 kuna*
- *Sredstva se uplaćuju na IBAN: HR67 2484 0081 1063 1479 5*
adresa: Europska udruga kondicijskih trenera
poziv na broj: OIB polaznika
svrha uplate: Seminar osvježanja UEFA licence NA HNS

U cijenu su uračunati troškovi participacije za seminar te izrade novih licenci.
Raspored predavanja i predavače na seminaru kandidati će dobiti u prilogu ovog dopisa.

Troškove puta i boravka kandidati snose sami.

S poštovanjem,

Ravnatelj Nogometne akademije HNS
Mr. Vatroslav Mihačić s.r.

